



## KLJUČNI DOKUMENT

### CFD на криптовалюты

---

#### *Cilj*

Ovaj je dokument predstavljen u vezi s uredbom EU-упакованным maloprodaji i osiguranje investicijskim proizvodima. Ovaj dokument vam pruža ključne informacije o ovom investicijskom proizvodu. Ovo nije marketinški materijal. Zakon, kako bi vam pomogli razumjeti prirodu, rizike, troškove i potencijalne koristi i štete ovog proizvoda, i pomoći vam da usporedite ga s drugim proizvodima, zahtijeva ove informacije.

#### *Proizvod*

CFD на криптовалюту -to je otc proizvodi, trguje između druge ugovorne strane za kupnju ili prodaju CFD s posebnim криптовалютой kao osnovne na poznatoj poziciji u tijeku zatvaranje transakcije s razlikom u dobit. tvrtka ovlaštena je i reguliran cipar komisija za vrijednosne papire u Republici Cipar s licencom br 331/17. Za više informacija, molimo nazovite na telefon +357 25 313540 ili posjetite [stranicu <url>. https://fbs.eu/en...](https://fbs.eu/en...)



#### **Anksioznost**

**GOOD UPE ABOYT TO NYRSNASE u nrODn ust that je Net sja SamMNLE and Maz BE DJaFEja samsaul to iepetad.**

**Da je to za svoj proizvod?**

#### *Vrsta*

Ćete trgovati ugovorom na razliku ("CFD"), kao osnovni alat koji su криптовалюты. Najčešći криптовалютами su Bitcoin, Ethereum, Litecoin i Ripple.

#### *Cilj*

Криптовалюты-to je šifrirana digitalni prikaz vrijednosti, koji funkcionira kao sredstvo za razmjenu, jedinica računa i/ili pohranu vrijednosti, nema status zakonito sredstvo plaćanja ni u jednoj nadležnosti i trgovanje na nereguliranim decentralizirane digitalnih burzama. Investitor odabere trgovinu CFD на криптовалюты iz više razloga, bilo hedging fizičkih криптохолдингов svoj novčanik, pristup криптовалютам kao hedge za inflaciju, diverzifikacija postojećeg portfelja klasičnih klase imovine ili čak samo spekulacije razlika u cijenama za generiranje prihoda.

#### *Navodni Trgovac Investitor*

CFD на криптовалюты su izvedeni iz odgovarajuću osnovnu par криптовалют (na primjer, BTC/USD), koja uključuje istovremeni kupnju/prodaju jednog CFD на криптовалюту i kupnju/prodaju of фиатной valute. Valuta koja se koristi kao referenca, valuta zove citati (USD), a valuta koja se citira u odnosu, zove se osnovna valuta (BTC). Cijena ugovora i CFD на криптовалюты određuje cijenu same криптовалюты. Investitor ima izbor da kupi (otvorite dugu poziciju) CFD, ako investitor smatra da je osnovna valuta (na



Ovaj ključni dokument nije specifičan za određeni proizvod. To se odnosi na CFD ugovorima na bilo koji криптовалюту koju nudimo na našoj platformi. Međutim, svaki CFD, koji se zaključiti s nama je specifičan za vas i vaš izbor. Vi ćete biti odgovorni za odabir bazne криптовалюты; kada otvorite i zatvorite svoj položaj, veličina vašeg položaja (a time i željene marže, s obzirom na ograničenja marže za kripto CFD za maloprodajne kupce); i treba li koristiti sve alate za upravljanje rizicima, koje nudimo, kao što su stop-loss nalog. U tablici u nastavku su prikazani novac, koji možete potencijalno dobiti ili izgubiti pri različitim scenarijima. Svaki od scenarija performanse temelji se na računu sa samo jednom otvorenu poziciju.

## Što će se dogoditi ako tvrtka ne može platiti?

U slučaju da društvo će postati неплатежеспособной i neće biti u mogućnosti vratiti novac svojim investitorima, prodavati kupci mogu imati pravo na naknadu u iznosu do 20.000 eura od pay fonda ulagača, stvorena cibar komisija za vrijednosne papire.

Za više informacija molimo pročitate naša pravila o pay fonda ulagača  
[https://cdn.fbs.eu/docs/en/investor\\_compensation\\_fund\\_policy\\_en.pdf](https://cdn.fbs.eu/docs/en/investor_compensation_fund_policy_en.pdf)

## A koliko to košta ?

Društvo naplaćuje spread, kada je investitor trguje na CFD. Razlika-je razlika između prodajne ("Bid") i nabavne cijene ("Ask") CFD, pomnožen veličina transakcije. Spread na svaki osnovne imovine je detaljno opisan na web-mjestu tvrtke klikom [ovdje](#). Ali svaki investitor može biti različita širi po svim ili nekim osnovnim sredstvima, na temelju povijesti investitora, operativno, aktivnosti ili određenim akcijama. Sljedeća tablica pokazuje vrste troškova kao i njihovo značenje:

<b>Jednokratni troškovi</b>	spread	je razlika između nabavne cijene i prodajne cijene
	Pretvorba valute	troškove konverzije dobit ili gubitak od transakcija u valuti vašeg trgovinskog računa
<b>periodične troškove</b>	provizije za swap	ovaj troškovi financiranja u slučaju, ako se klijent odluči vratiti poziciju na raniji datum ili prevrnuti na više novijeg datuma nego što je datum dospijeca. Ovisno o tome je li pozicija duga ili kratka, ali i o prevladavajućim kamatnim stopama dviju valuta u valutnom paru, na vaš račun može biti pripisana ili odbija povjerenstvo za swap.

Za potrebe ovog primjera ćemo pretpostaviti trgovinu jedan puno BTCUSD (jedan lot sadrži jednu jedinicu биткоина) sa 40 USDspreadova 40 USD.  $1 \times 1 \times \$40 = \$4$ . Iznos u iznosu od \$40 će se odraziti kao plutajući Loss prilikom otvaranja ponude ekvivalent u iznosu od osnovne valute. Pored navedenog, društvo naplaćuje naknadu za financiranje preko noći (of) za ponude koje ostaju otvorene na kraju dnevnog trgovanja sjednici. Ovaj iznos može biti predmet kreditiranja ili terećen, izračunate na temelju relevantnih kamatnih stopa za valute, u kojima se trguje osnovni alat. Naknada za swap dostupna uživo preko platforme mt4 i mt5, na web stranici FBS TRADER i na Company's web-stranicama tvrtke. Ako



котируемая valuta CFD razlikuje od valute računa, ona će se pretvoriti u valutu računa prevladava deviznim tečajeva.

Ako je vrsta swapa alat tints, onda se koristi sljedeća formula:

Swap Charge = Volume \* Points \* Contract size \* (broj dana zadržavanja pozicije).

Ako je vrsta swapa alat-novac, to jest AMERIČKI dolar, koristi se sljedeća formula:

Naknada za swap = iznos \* novac \* (broj dana zadržavanja pozicijes).

Gore iznos uvijek pretvaraju u osnovnu valutu. Troškovi će se razlikovati od osnovnih investicijskih opcijakoje ste izabrali. Podrobnije informacije možete pronaći ovdje <https://www.fbs.eu>